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3111_041_01  Makarov  
 

 
 
Podklady  

 

 Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizace a čistění odpadních 
vod 

 Mapové podklady 

 Rozhodnutí Okresního úřadu Strakonice o vypouštění odpadních vod z výustí obecní 
kanalizace ŽP/1495/I-2206/97-Vsi, povoleno do 31.12.2008 

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 24.8.2015 
 
 
Obec Makarov se nachází ve vzdálenosti cca 7 km západně od města Strakonice. Obec 
Makarov je trvale osídlena 42 obyvateli, kteří bydlí v 15 domech. Obec je využívána 
k rekreačním účelům v obci je 48 rekreačních objektů. Počet rekreantů je okolo 96. 
 
 

Vodovod 

 
V obci je vybudován vodovod, který spravují Technické služby Strakonice, s.r.o. Celková 
délka vodovodních řadů je 490 m. Zdrojem vody je obecní kopaná studna s odvětráním 
radonu v koloně a dávkováním chlornanu sodného. Nad obcí se nachází jednokomorový 
podzemní vodojem o kapacitě 18 m3. Voda je do spotřebiště dopravována gravitačně. 
 
U obce se nachází rybník. 

****** 
 

V navrhovaném období se předpokládá s využíváním stávajícího vodovodu.  
 

Ve výhledu by bylo možné uvažovat i s vybudováním přivaděče z úpravny vody Pracejovice, 
popř. VDJ Katovice. Vodovodní přivaděč by byl společný pro obce Drahkov, Makarov. 

 
 

Kanalizace  
 

V obci je vybudována jednotná kanalizace, která je ve správě obce Pracejovice. Kanalizace 
se skládá z jednoho hlavního sběrače, na který jsou napojeny 3 větve. Potrubí je 
kameninové DN 300 – 800. Kanalizace je zaústěna do místního potoka (otevřené stoky), 
který ústí do Stružného potoka č.h.p. 1-08-01-133-01-P.  
 
V obci není vybudována ČOV. 

 
****** 

 
V obci bude vybudována biologická ČOV v plastovém kontejnerovém provedení navržená na 
kapacitu EO 111-135. 
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Kanalizace řeší vyčištění splaškových vod do vodoteče. Součástí kanalizace je 
odlehčovací komora, která bude umístěna na stávajícím kanalizačním přivaděči před ČOV. 
Nová kanalizace - přítok a odtok ČOV - DN 200-250 délky 10 a 26 m  bude provedena z 
plastového potrubí. Přepad z ČOV bude zaústěn do nově navrženého potrubí PE DN 800 
délky 244 m. Kanalizace bude napojena výustním objektem do Stružného potoka.  

 
Změna: 
Žádáme o zařazení změny do PRVKUKu, kdy žádáme o podporu MZE na výstavbu 

280 m kanalizačního řádu pro obec Pracejovice a vybudování ČOV na 111-135 EO v osadě 
Makarov.  

Kanalizační stoka bude vybudována z potrubí DN250 se čtyřmi kanalizačními 
přípojkami (vyústěním - uliční vpustě) DN150. Přípojky budou ukončeny u hranic parcel s 
RD. Jedná se vyústění, přípojky k RD bude hradit vlastník. Jednotlivé RD budou mít vlastní 
domovní ČOV, která bude napojena právě na dobudovanou kanalizační stoku. 

 
 
 


